



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS  
CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS  
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL

**EDITAL Nº 06/2014/IFTO/CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS, DE 08/08/2014.**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

SELEÇÃO DE VAGAS REMANESCENTES PARA CURSOS TÉCNICOS NA  
MODALIDADE SUBSEQUENTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DO TOCANTINS – *CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS*

**O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS,** nomeado pela Portaria nº. 160/2014/REITORIA/IFTO, de 31 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 01 de abril de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação n.º01 do Edital n.º06/2014/*CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS, DE 08/08/2014,* conforme segue.

ONDE SE LÊ:

#### **1.ABERTURA**

1.1 Estarão abertas, no dia 13 de agosto de 2014, as inscrições para o processo seletivo do Curso Técnico Subsequente para o segundo semestre letivo de 2014, visando o preenchimento de 12 vagas remanescentes para o curso Técnico em Informática, conforme a disponibilidade indicada no item 3 e obedecendo aos critérios e instruções estabelecidos neste Edital.

LEIA-SE:

#### **1.ABERTURA**

1.1 Estarão abertas, no dia 13 de agosto de 2014, as inscrições para o processo seletivo do Curso Técnico Subsequente para o segundo semestre letivo de 2014, visando o preenchimento de **13 vagas** remanescentes para o curso Técnico em Informática, conforme a disponibilidade indicada no item 3 e obedecendo aos critérios e instruções estabelecidos neste Edital.

Colinas do Tocantins -TO, 12 de agosto de 2014.

**Paulo Hernandes Gonçalves da Silva**  
Diretor-Geral *Pro Tempore*

\* Versão original assinada

